Fichier lié : QCM
Chapitre : L’affectation du revenu des ménages

Q.1 – Le revenu disponible 
A. correspond au salaire perçu par le ménage		B. peut être consommé ou épargné
C. correspond à l’ensemble des revenus moins les prélèvements obligatoires
D. n’inclut pas les revenus de transfert

Q.2 – Comment appelle-t-on le processus conduisant à la répartition de la richesse créée sous la forme de revenus ?
A. La répartition secondaire				B. La répartition primaire
C. La thésaurisation					D. Le PIB 

Q.3 – De quoi dépend la consommation ?
A. Du pouvoir d’achat des ménages				B.  Du groupe social du ménage
C. D’éléments sociaux tels que l’âge, le sexe, la nationalité	D. Du prix des biens et des services

Q.4 – La consommation est un moteur de la croissance 
A. Vrai							B. Faux

Q.5 – L’épargne est nocive pour une économie

A. Vrai 						B. Faux

Q.6 – La France a une tendance à l’épargne beaucoup moins forte qu’aux Etats-Unis

A. Vrai						B. Faux

Q.7 – Quels sont les éléments qui vous inciteraient à épargner ?
A. Des prix bas									B. Une rémunération par les banques élevée
C. La volonté de vous constituer un patrimoine			D. Se prémunir des risques de la vie
Q.8 – L’épargne, lorsqu’elle est trop abondante
A. nuit à l’économie					B. est favorable à l’économie
C. montre une baisse de la consommation 		D. couvre la totalité de la demande d’investissement 

Q.9 – Un niveau d’épargne trop faible peut
A. Freiner les investissements des entreprises			B. Conduire à une baisse de la production
C. Améliorer le solde du commerce extérieur			D. Baisser le pouvoir d’achat par une augmentation des impôts
